1.
20·5=                      10·10=                      4·500=               6·2.000=
20·7=                       50·30=                      2·300=               8·1.000=
3·90=                       20·20=                      900·1=               9.000·5=
4·50=                       20·10=                      800·5=                3000·3=   
Rada: zasłaniamy zera i obliczamy działanie z tabliczki mnożenia, zapisujemy ten wynik z tabliczki, odsłaniamy zera i wszystkie odsłonięte zera przepisujemy przy wyniku z mnożenia, na przykład 30·90= zasłaniam zera i liczę 3·9= 27 odsłaniam zera i wszystkie przepisuję koło liczby 2700- to mój wynik.
   2.
30:5=                         160: 8=     
200:2=                       630:9=
8000:4=                     540:6=
Rada: tak jak wyżej- zasłaniamy zera……..i tak dalej, przykład 4000:2 zasłaniamy zera i liczymy 4:2 zapisujemy 2, odkrywamy zera i dopisujemy trzy zera. Wynik 2000.
3.
100: 20=                     800: 200=
400: 40=                     1000:500=                     
900:30=                     6000:3000=
Rada: skreślamy tyle samo zer i dzielnej i w dzielniku i zapominamy , że one były. Liczymy działanie z tabliczki mnożenia, przykład 7000:100=7

